



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА
ГАЗЕТА ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ РОДИТЕЛЕЙ



№7

Февраль
2023г.

«Областная военно-спортивная игра

«Зарничка»»

17 февраля 2023г в преддверии праздника Дня защитника Отечества на территории дошкольного учреждения № 565 прошла областная военно-спортивная игра "Зарничка", в которой приняли участие 4 дошкольных учреждения: ДОУ № 272, 565, 595-структурные подразделения «ЕКК» и ДОУ №5 г. Березовский. Игру организовал и провел педагогический коллектив под руководством заведующего ДОУ № 565, проделав большую предварительную работу. На территории детского сада были выстроены снежные постройки военной тематики, созданы безопасные боевые этапы, которые были оформлены в соответствии со своим названием, наглядно и информационно насыщены. Открытие игры началось с торжественной речи заведующего детского сада № 565 Зайцевой М.Ф, а также построения всех участников. Команде воспитанников дошкольного учреждения № 565 была представлена честь поднять флаг Российской Федерации под звуки гимна. Все участники и почетные гости с гордостью исполняли гимн Российской Федерации, что является еще одним важным элементом, формирующим патриотизм каждого из воспитанников. По итогам игры «Зарничка» каждая команда стала победителем в номинации:

- Команда «Казачки» (ДОУ № 595) в номинации «Разведчики»;
- Команда «Кораблик» (ДОУ № 272) в номинации «Саперы»;
- Команда «Военная разведка» (ДОУ № 5) в номинации «Марш-бросок»;
- Команда «Юный спецназовец» (ДОУ № 565), в номинации «Госпиталь»

Все участники были награждены почетными кубками и дипломами. ГРАН-ПРИ Областной военно-спортивной игры «Зарничка» завоевало ДОУ № 565.



«Зарница!»

21 февраля в нашем детском саду была проведена военно-спортивная игра «Зарница». Юным участникам «Зарницы» предстояло показать свою силу, ловкость и сноровку на каждом этапе. Наградой за смелость, ловкость и выносливость стали почетные грамоты для детей.



«Родительское собрание: Итоги

качества выполнения программы за

1 полугодие!»

3 февраля для родителей в каждой возрастной группе было организовано и проведено родительское онлайн – собрание: «Итоги качества выполнения программы за 1 полугодие. Целью собрания являлось подведение итогов совместной деятельности воспитателя и родителей за первое полугодие, а также подведение итогов усвоения основной общеобразовательной программы!»

«Мой папа, солдат!»

В преддверии праздника 23 февраля, в холле детского сада организована тематическая выставка рисунков, стенгазет и поделок из бросового материала: «Мой папа, солдат!» В выставке приняли участие родители, дети и воспитатели. Работы получились очень яркие, красивые и каждая со своей изюминкой!



«Поздравили бойцов!»



17 февраля дети и воспитатели подготовили и отправили поздравительные открытки с праздником бойцам СВО через профсоюзную организацию Кировского района г. Екатеринбурга.

«Тяжело в учении, легко в бою!»



27 февраля под руководством воспитателя Пушкаревой Л.Г. был организован и проведен графический диктант «Тяжело в учении, легко в бою». По итогам работ места распределились следующим образом:

1 место заняли воспитанники средней группы: Звезды континентов.

2 место воспитанники старшей группы: Десант.

«Шашечный турнир!»

20 февраля в рамках взаимодействия детского учреждения с социумом, воспитанники старшей и подготовительной группы под руководством педагогов Назимовой К.Т. и Пушкаревой Л.Г. поздравили ветеранов дома престарелых «Гармония» г. Екатеринбурга с наступающим праздником - День защитника Отечества! Так же воспитанники приняли активное участие в шашечном турнире с ветеранами.



«Вторая жизнь упаковки!»

28 февраля проведена и организована защита мини-проектов для детей всех возрастных групп: «Вторая жизнь упаковки», целью которой являлось умение повторно использовать ресурсы (Различные упаковочные материалы). Каждый выступающий ребенок подошел к своей работе очень ответственно!



«Концерт в главном Управлении МЧС по Свердловской области»

22 февраля воспитанники детского учреждения № 565 под руководством хореографа Поляковой Т.Л. и музыкального руководителя Ковригиной С.Н. подготовили и провели праздничный концерт, в главном управлении МЧС по Свердловской области.

